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Leto X. — Štev. 2? V Ljubljani, 4. julija 1954. Il=j

Izdaja časopisno - založniško podjetje 
»Polet« — Ureja uredniški odbor — Od
govorni urednik: Prešern Igor — Tisk 
tiskarne »Toneta Tomšiča« v Ljubljani — 
Uredništvo in uprava v Ljubljani — 
Uredništvo: Likozarjeva 12, uprava: Can
karjeva 4 (pasaža Nebotičnika) — Poštni 
predal 377 — Čekovni račun uprave št. 
602-»T«-84 — Telefoni: uprava 21-281,
uredništvo 32-009 (ob nedeljah tudi 31-193, 
30-278 in 32-553) — Celoletna naročnina 

100 din, polletna 200 din.

Svetovno prvenstvo v nogometu je končano ^

v Swi&i

NEMČIJA PRVAK
2. Madžarska. 3. Avstriia, 4. Urugvaj

Bern, 4. julija. S tekmo med nogometnima reprezentancama 
Nemčije in Madžarske je bilo danes v Švici zaključeno V. sve
tovno prvenstvo v nogometu. Po treh tednih ostrih borb (po 26 
tekmah) sta se danes sestali v finalu tekmovanja za pokal julesa 
Rimeta dve najboljši reprezentanci. Današnja tekma se Je kon
čala s senzacionalnim porazom Madžarske, prvim po štirih letih 
in bodo tako Nemci zasluženo imeli v varstvu štiri leta zlati 
pokal. Nemška enajstorica najbrž ni najboljša na svetu, toda 
svetovno prvenstvo se igra po sistemu izpadanja in v tem načinu 
se uveljavi tisti, ki je v formi v pravem trenutku. To pa so 
bili na tem prvenstvu prav gotovo Nemci.

Nemčija: Madžarska
3:2 (2:2)

Kljub deževnemu vremenu je bil 
štadion Wankdorf v Bernu danes 
napolnjen do zadnjega kotička. 
Preko 50.000 gledalcev je navduše
no pozdravilo obe enajstorici ob 
prihodu na igrišče. Moštvi sta na
stopili v naslednjih postavah:

Nemčija (belo-črni): Turek, Kohl- 
mar/er. Posipal, Eckel, Liebrich, Mni, 
Raiin, Morlock, O. Walter, F. Wal- 
ter, Schaffer;

Madžarska (rdeče-beli): Grosics, 
Buzansky, Lantos, Bozsik, Lorant, 
Zakarias, Csibor (Toth I.), Kocsis, 
Hidegkuti, Puskas, Toth I., (Csibor).

Sodnik: Ling (Anglija).
V prvih minutah te odločilne igre 

se boljše znajdejo Nemci, ki izve
dejo prvi nekaj nevarnih napadov. 
Madžari pa se kmalu osvobodijo 
pritiska in že v peti minuti streljajo 
tudi že prvi kot, ki pa ostane ne
izkoriščen.

2 MINUTI - 2 GOLA
Že minuto kasneje pridejo Mad

žari v vodstvo. Kocsis prejme žogo 
od svoje obrambe odlično poda pro
stemu Puskasu, ki brez oklevanja 
strelja v levi spodnji kot Tureko- 
vih vrat. Takoj ko začnejo Nemci 
s sredine igrišča, se Madžari zopet 
polastijo žoge, jo pošljejo napadu 
in Liebrich v zadnjem trenutku 
reši. Madžari nadaljujejo z oblega
njem nemških vrat in že v 8. mi
nuti je 2:0 za Madžarsko. Nekdo 
izmed madžarskih napadalcev stre
lja na gol, Turek nekoliko nerodno 
brani, žoga se odbije do Csiborja, 
ki jo hladnokrvno plasira v mrežo. 
Vse kaže, da se Nemcem bliža kata
strofa. Vsakdo misli, da bodo dve
ma goloma v osmih minutah sledili 
še mnogi drugi v preostalih 82.

MORLOCK IN RAHN 
PREMAGATA GROSICSA

Veselje Madžarov pa je trajalo 
le kratek čas. Že dve minuti po 
drugem madžarskem golu je levo 
krilo Schaffer preigral Loranta, 
Grosics je stekel iz gola, Schaffer 
Pa je prisebno podal Morlocku, ki 
je s skrajno požrtvovalnostjo uspel 
doseči to žogo in jo poriniti mimo 
vratarja v mrežo Madžari so takoj 
odgovorili s protinapadom in Lieb
rich le z največjo težavo odvzame 
žogo prostemu Puskasu. Cez nekaj 
sekund je že nevarna situacija pred 
madžarskim golom, vendar Grosics 
z lepo parado drži strel Rahna. 
V 15. minuti izvedejo madžarski 
napadalci Puskas. Hidegkuti in Csi
bor lepo kombinacijo, ki se konča 
s strelom slednjega le pol metra 
mimo nemških vrat. Po nekaj mi
nutah mirne igre v polju prenese 
odlični nemški napad igro pred 
vrata Grosicsa. Nemci izsilijo dva 
kot in iz drugega kota dosežejo 
tudi izenačenje. Fritz Walter je od
lično streljal pred gol. madžarski

vratar je žogo zgrešil in Rahn jo je 
s kakšnih 11 metrov plasiral mimo 
Grosicsa.

NAPADI MADŽAROV 
SE RAZBIJEJO OB NEMŠKI 

OBRAMBI
Naslednje četrt ure pripada po

polnoma Madžarom, ki hočejo z 
vsemi silami doseči tretji gol, ki bi 
pomenil verjetno tudi že končno 
odločitev. V tem času streljajo tudi 
tri kote, vendar nemška obramba 
na čelu s Turekom, ki je danes 
v prav tako odlični formi kot proti 
Jugoslaviji, jih uspešno zaustavlja. 
Odlični nemški vratar »ukroti« v 
24. minuti »bombo« Hidegkufija iz 
razdalje 8 metrov. Štiri minute po
zneje strelja zopet Hidegkuti, to
krat v vratnico. Žoga se odbije na

potem konča Buzanski odlično kom
binacijo nemškega napada s stre
lom v kot, v zadnji minuti pa so 
zopet Madžari pred Turekom, ven
dar gre strel Kocsisa ob zunanji 
strani vratnice v out.

NERVOZNA IGRA PO ODMORU
Za prve minute drugega polčasa 

je značilna dokaj nervozna igra 
obeh moštev, ki jo označujejo pred- 

(Nadalievanie na 4. strani)

Bled s svojim jezerom je bil danes v znamenju tradicionalne medna
rodne veslaške regate.

Na Bmecflnaraelfii veslaški regati

slaba organizacija in slaba udeležba
Bled, 4. julija. Danes je bila na Bledu tradicionalna mednarodna ve

slaška regata ob slabi udeležbi z maloštevilno publiko. Dopoldne je bilo 
primemo vreme ali, lahko rečemo, obupno za tekmovanje, popoldne pa se 
je vreme znatno popravilo.

Tekmovanje je potekalo po določenem 
program, vendar pa moramo pripomniti, 
da je bila organizacija zelo slaba. Od 
druge do šeste točke vodstvo sploh ni 
imelo kontakta med startom in ciljem, 
tako da od teh točk nismo mogli zve
deti takoj rezultatov. Motorni čoln, kL 
bi moral spremljati tekmovalce, se je 
pokvaril že pri drugi točki. Startalo jih 
je 15, od tega 6 četvercev s krmarjem. 
V lepi borbi je zmagala Crvena zvezda 
(Bgd) pred Krko iz Šibenika s časom 
7:10. V skiffu za člane je zmagal Vad 
Stefan (Mornar) pred Durajlijo (Lokomo-notranjo stran, se sprehaja po črti 

gola do Tureka, ki jo uspe pobrati. - tiva>- v dv°lki brez k™u>na sta zmagala 
V tem delu igre se Nemci branijo Nemca Muller in Birkmann iz Duisburga.
z 8 možmi in cesto je tudi »diri
gent« nemškega moštva Fritz Walter 
v lastnem kazenskem prostoru. Od 
časa do časa uspe tudi nemškemu 
napadu, ki igra danes odlično, ogro
žati madžarska vrata. Zadnje minu-
te prvega dela igre so zopet zelo ^ 4;1()8 pred AvstriJk0 sika 
zanimive. Najprej strelja Morloek 
z glavo le za malenkost mirne gola,

V šesti točki sta v izredno napeti borbi 
mladinskih osmercev istočasno prišla na 
cilj Mornar (Split) in Krka (Šibenik) v 
času 3:06.6 (čas Krke 3:07.0). Sedma točka, 
četverec s krmarjem za mladince na 1000 
metrov — startala sta samo dva čolna. 
Prvi je prišel na cilj Ikarus (Zemun) 
3:40.5, drugi Mornar (Split) 3:47.3. V 
double scoulu na 2000 m sta zmagala 
večkratna državna prvaka, člana Crvene 
zvezde Korošec Miln In Petrovecki Dra- 
gutin v času 8:06.5 pred Savo iz Zagreba. 
V četvercu brez krmarja za člane na 
2000 m je z lahkoto zmagala ekipa Krke 
iz Šibenika v času 7:38 pred Mladostjo 

To tekmovanje je bilo precej neregular- iZ Zagreba (7:55.1). V deseti disciplini je 
no in je Crvena zvezda vložila protest, nastopilo 5 skiffistov mladincev na 1000 
Četrti je bil na vrsti ženski četverec, metrov, med katerimi so bili tudi trije 
Zaradi nesporazuma sta na startu izostali 
ekipi Gusarja in Lokomotive, tako da so 
na cilj privozile samo Blejčanke. Nasled
nja točka je bila ženski skiff na 1000 m, 
v katerem je zmagala Nemka Scholz v

v Času
4:14.7, tretja je bila Stefanov Olga iz 
Pančeva s časom 4:41.0.

C. ZVEZDA : ETIOPIJA 9:2 (4:1)
Beograd, 4. julija. Včeraj je bila na 

stadionu JLA mednarodna nogometna 
tekma med Crveno zvezdo in reprezen
tanco Etiopije Tekma je bila zvečer pod 
reflektorji in se je končala s prepri
čevalno zmago domačinov. Zvezda je 
igrala v svoji najboljši postavi in poka
zala odlično igro. Njene vrste so delovale 
brezhibno. V moštvu gostov smo videli 
hitro igro in obvladanje tehnike, nimajo 
pa končnih strelcev. Gole so dosegli: za 
Crveno zvezdo Zivanovič 3, Cokič in Ve- 
selinov po 2, Mitič in Rudinski po 1, za 
Etiopijo pa Berhane in Kebede. Sodil je 
Ror”-' A ^red 20.000 gledalci.

Slovenci. Zmagal je rutinirani večkratni 
državni prvak Mart Milan (Crv. zvezda) 
po hudi borbi z Andrijevičem iz Pančeva 
in Radinom Igorjem iz Savice (Ljublja
na) s časom 4:20.6. V double scoulu sta 
slavili zmago Avstrijki Sika in Krndg s 
časom 4:22. V predzadnji disciplini — 
dvojka s krmarjem — sta sigurno zma
gala Nemca iz Duisburga v Času 9:11.2 
pred Mornarjem iz Splita 9:21.1. Za zad
njo točko pa je nastopil samo osmerec 
Mornarja (7:21.8), kar je bil precej kla
vrn zaključek »velike« mednarodne re
gate Inž. Ttarffn

KAEFENBERG : BRANIK 7:2 (5:1)
Maribor, 4. julija. Danes je v Ma

riboru gostoval prvak II. avstrijske 
lige, ki je na potovanju v Grčijo 
odigral prijateljsko tekmo z doma
čim Branikom. Avstrijci so bili v 
splošnem boljše moštvo in so zmago 
zaslužili, čeprav ne s tako visokim 
rezultatom.

Radnički: Tampere 7:2 (5:1)
Tampere, 4. julija. V nogometni tekmi 

v Tampere na Finskem je moštvo Rad- 
ničkega premagalo kombinirano enajsto- 
rico mesta Tampere s 7:2 (5:1).

Oslo : Lokomotiva 6:3 (6:0)
OsLo, 4. julija. Pred 7000 gledalci je v 

Oslu izgubilo moštvo Lokomotive iz Za
greba nogometno tekmo proti reprezen
tanci Osla s 6:3 (6:0).

Državno prvenstvo v kajak slalomu

UMA na %n mestu

Pretekli teden je bil kar nekakšen praz nlk vseh tisi sli, ki se na čolnih udejstvu
jejo v športu, saj smo v zadnjih treh d neh imeli kar 3 kvalitetne prireditve. 
V petek je bilo pri Soteski državno prvenstvo v kajaku na divjih vodah, včeraj 
in danes je bilo Blejslco jezero prizorišče tradicionalne veslaške regate, danes 
pa so se pri Tacnu pomerili v kajak-slalomu vsi najboljši kajakaši iz države

Tacen, 4 julija Danes je bilo na tra
dicionalni progi v Tacnu pri Ljubljani 
državno prvenstvo v kajak-slalomu na 
divjih vodah. Nastopilo je preko 70 tek
movalcev iz vseh republik, razen Srbije 
in Makedonije. Razen naših tekmovalcev 
so nastopili tudi najboljši vozači iz Nem
čije in Avstrije, kot n. pr. znana Avstrij
ca Danak in bivši svetovni prvak Eiterer.

Voda je bila sorazmerno zelo težka, 
vrata pa postavljena tako, da se je pod 
vrati voda vsak trenutek menjavala ali 
pa da je bila voda stalna, toda zelo raz-

Zmaga nad svetovnimi prvakinjami
Maribor, 4. jul. Danes 

dopoldne se je na štiristeznem 
kegljišču »Konstruktorja« v 
Mariboru pričel meddržavni 
kegljaški dvoboj kegljaških 
reprezentanc Jugoslavije in 
Avstrije. Tekmujeta ženski in 
moški vrsti obeh držav. Po 
otvoritvenih svečanostih so 
pričele s tekmovanjem ženske.

Avstrijke, ki so lani v Beogradu 
osvojile svetovno prvenstvo, so ve
ljale za favoritke, toda naše repre
zentantke so se danes odločno borile 
in p-eniagale renomirane nasprot
nice.

penjena. Zato je proga zahtevala od tek
movalcev ogromno znanja, poguma in 
prisotnosti duha. Bilo je tudi nekaj 
manjših nezgod in so dobili nekateri tek
movalci tudi težje poškodbe pod vodo. 
Videli pa smo veliko požrtvovalnosti so- 
tovarišev, ki so požrtvovalno pomagali 
pri vlačenju čolnov in vozačev iz razpe
njene vode. Organizacija takega tekmo
vanja zahteva veliko število sposobnih 
funkcionarjev, ki pa so odlično opravili 
svojo nalogo, kar je tudi dokaz, da so 
sposobni organizirati svetovno prvenstvo, 
ki bi naj bilo prihodnje leto v Tacnu.

Zenskih tekmovalk je bilo bolj malo 
in smo popoldne v drugem teku videli 
samo še eno Avstrijko in Nemko. Nato 
je bilo še moštveno prvenstvo vseh treh 
držav, in sicer tako, da so hkrati vozili 
vozili po trije naenkrat in se je štel 
skupni čas vseh treh tekmovalcev. Do 
zaključka redakcije teh rezultatov še 
nismo dobili.

Tehnični rezultati slaloma: 1. Kaminski 
(Zgb) 4:22.5, (novi državni prvak), 2. IH ja 
(Lj) 4:29.3, 3. Zadel (Lj) 4:44.4. 4. Danek

P S.

kegljev. Preteklo nedeljo je v dvo
boju proti Madžarski dosegla rezul
tat 420 kegliev, kar je tudi boljše ^A) 4:45.2, vogt (N) 5:05.o. 
od svetovnega rekorda. Danes pa je 
ta svoj rekord ponovno izboljšala za 
11 kegljev. V končnem rezultatu so

Zaradi kadrovskih težav v tiskarni, ki so v vseh tovrstnih pod
jetjih enake (odhod strojnih stavcev na dopuste in vojaške vezbe), 
smo morali obseg današnje številke skrčiti na 4 strank Vendar 
lahko naše bralce potolažimo z vestjo, da bo naš list izšel v skr
čenem obsegu samo še enkrat (18. t. m.), vse druge izdaje pa bodo 
imele normalen obseg, t. j. 6 strani.

Med tekmovalkami je treba najprej zmagale Jugoslovanke nad Avstrij-
................... ' ’ ’ ’ kami (2296:2274), kar je brez dvoma

izreden uspeh. Jugoslovanke so do
segle naslednje rezultate: Jakovec
372, Prezelj 377, Sinček 407, Šimunič 
380, Erjavec 369, Buljic 39t (2296
kegljev). Avstrijke pa so bile uspešne

omeniti jugoslovansko rekorderko 
Sinčkovo, ki je prva dosegla več kot 
400 kegljev. Toda njen rezultat ni 
ostal do konca najboljši, saj sta jo 
prekosili avstrijski tekmovalki Kes- 
selgruberjeva in Schmirauzerjeva.

Plavalci iz Grass 
v Ljubljani

PriL- teden se bo začela pestra pla
valna sezona tudi v Ljubljani. Pred pri
četkom hrvatsko - slovenske lige so 
plavalci ŽPK Ljubljana povabili v goste 
plavalce »Sportvereina« iz Graza, ki bodo

Prva ic dosegla izvrstni rezultat 414 takole: Zimml 352, Weichs 379. Knapp nastopili v Ljubljani v četrtek 8. t. m. ob
. . . d . . . . , 1 . _ svrt 1 T/" 1 1   A * A t n n n :  rtnon mr sv 1 sv,.i i; mtT -v-v tv r\ c-4kegljev, medtem ko je druga, kot 
zadnja avstrijska tekmovalka s 431 
keglji dosegla nov svetovni rekord. 
Omenjena avstrijska tekmovalka je 
že dalj časa v odlični formi. Bila je 
lani v Beogradu druga, letos pa je

308, Schwaida 390, Kesselgruber 414,- 
Schmirauzer 431 (2274).

Prireditvi je prisostvovalo veliko 
število gledalcev, ki so bodrili obe 
ekipi in so zato doseženi rezultati 
boljši kot na lanskem svetovnem

na avstrijskem prvenstvu dosegla 416 prvenstvu v Beogradu.

16,30 in 20,30 na Koleziji. V moštvu gostov 
so nekateri najboljši avstrijski plavalci, 
kar bo dalo prireditvi poseben mik. Dva 
dni pozneje t. j. v soboto, bo na Koleziji 
že prva tekma hrvatsko-slovenske lige. 
Plavalci Ljubljane bodo imeli v gosteh 
ekipo POSK iz Splita. Tudi ta tekma bo 

nočna s pričetkom ob 20,30.



AVSTRIJCI ZASEDLI 3, MESTO PRVENSTVO MARIteil ¥ RTtETiK!
AVSTRIJA : URUGVAJ 3:1

Ziirich, 4. jul. — Včeraj 
sta se na stadionu Hardturm v 
Zurichu pred 35.000 gledalcev 
srečali v borbi za tretje me
sto na svetovnem prvenstvu 
nogometni reprezentanci Av
strije in Urugvaja. Po slabi 
igri Avstrije proti Nemčiji in 
odločnem odporu dvakratnih 
svetovnih prvakov Urugvaj
cev v tekmi proti Madžarski, 
je bilo treba smatrati Urug
vajce za favorite v tem sre
čanju.

Avstrijci so včeraj ponovno potr
dili, da so kaj čudno moštvo. Človek 
kar ne bi prepoznal istih igralcev od 
srede in od včeraj. Vseh 11 igralcev 
se je požrtvovalno borilo, da izbriše 
zadnjo »sramoto«. Zlasti je Avstrij
ec vzpodbujalo to, da so se v 
Avstriji začele širiti novice, da so 
bili v tekmi proti Nemčiji podkup
ljeni. Po treh dneh neprestanega dež
ja je včeraj v Ziirichu bilo zopet 
krasno vreme in sodniku Wysslingu 
(Švica) sta se moštvi predstavili ta
kole:

Avstrija: Schmidt, Hanappi,
Barschandt, Ocmirk, Kollmann, Kol
ler, Komer 1., Dienst, Probst, Wa- 
gner, Stojaspal;

Urugvaj: Maspoli, Santamaria, 
Martinez, Andrade, Carbalho, Crus, 
Abbadie, Hohberg, Mendez, Schiaf- 
fino, Borges.

Za včerajšnjo tekmo je FIFA spre
jela sklep, da se v primeru neodlo
čenega rezultata tekma ne bo niti 
nadaljevala niti ponavljala, ampak 
si bosta obe moštvi delih tretje me
sto. V prvih 10 minutah je bila igra 
med tokrat rdeče-belimi Avstrijci in 
modro-črnimi Urugvajci izenačena. 
Večjo priložnost za dosego gola je 
imel le Dienst, ki je v 9. minuti s 
kakšnih 18 m zadel vratnico. 6 minut 
kasneje je Dienst sam prodrl v ka
zenski prostor, kjer sta ga vzela bra
nilec in srednji krilec v klešče, na
kar je sodnik seveda dosodil kazen
ski strel, katerega je Stojaspal, ki je 
prevaral vratarja, pretvoril v prvi 
gol za Avstrijo. Le nekaj minut 
kasneje so imeli Avstrijci zopet lepo 
priložnost, vendar je tudi tokrat 
vratnica zadržala oster strel Probsta. 
Po 20 minutah igre so Urugvajci do
končno uredili svoje vrste in prešli 
v odločno ofenzivo. Že po nekaj mi
nutah stalnih napadov so dosegli iz- 
p-iočenje. Desna zveza Hohberg je v 

minuti sam prodrl pred Schmidta 
- 1? m s polvisokim strelom poleg

---- - vratnice potresel mrežo. Skoraj

TUDI PLANINCI POMAGAJO
Planinska zveza Slovenije je po

klonila za poplavljence celjskega 
okraja 205.000 din, in sicer 100.000 
dinarjev v splošni fond in 100.000 
dinarjev za obnovo stadiona AK 
Kladivar.

v vsej drugi polovici prvega dela 
igre so Urugvajci nekoliko v premoči 
in oblegajo avstrijska vrata, ki pa 
jih odlična obramba sigurno varuje. 
Tudi Avstrijci jim ničesar ne osta
nejo dolžni in večkrat nevarno na
padajo. Urugvajci, ki ne krijejo toč
no vsak svojega moža, dovoljujejo 
Avstrijcem, da precej neovirano spre
jemajo žogo, kar seveda avstrijske
mu načinu igre odgovarja. V 37. mi
nuti pride najnevarnejši urugvajski 
napadalec Schiaffino v kazenski pro
stor, kjer ga napadeta vratar in levi 
krilec. Gledalci pričakujejo kazenski 
strel, vendar švicarski sodnik ne dik
tira najostrejše kazni. V zadnjih mi
nutah prvega polčasa tempo igre 
močno popušča in vse kaže, da sta 
obe moštvi kar zadovoljni s trenut
nim rezultatom. Le minuto pred kon
cem bi Avstrijci skoraj prišli v vod
stvo. Probst je preigral dva igralca 
urugvajske obrambe, ukanil vratarja, 
ki mu je stekel nasproti, in poslal 
žogo v prazna vrata, toda na sami 
črti se je nenadoma pojavil kot oglje 
črni Andrade in rešil svoja vrata.

Takoj po odmoru Urugvajci nevar
no napadajo in skušajo doseči vo
dilni gol, ki bi verjetno odločil tek
mo. Po 10. minutah premoči Urug
vajcev pa začnejo Avstrijci zopet 
polagoma prevzemati igro v svoje 
roke. W.igner strelja iz neposredne 
bližine v prazna vrata, toda Andrade 
je zopet na mestu in v zadnjem tre
nutku reši mrežo. V 59. min. Wagner 
lepo poda Kornerju. ki strelja na 
gol. žfurs prileti v krilca C-i-m spre

meni smer in odleti v desni kot. S 
takšnim polovičnim avtogolom so to
rej Avstrijci prešli v vodstvo. V na
slednjih 20 minutah se vrstijo oboje
stranski napadi, pri čemer pa imajo 
Avstrijci le nekoliko več priložnosti. 
Med drugim streljajo tudi tri kote, 
ki pa jih ne uspejo izkoristiti. V 79. 
min. Ocwirk s soloakcijo dokončno 
odloči tekmo. V svojem prodoru pre
igra tri igralce obrambe ter strelja s 
25 m poleg stative neubranljivo v 
vrata Urugvaja. Po tem tretjem golu 
poizkušajo Urugvajci še, kar se re
šiti, da vendar jim avstrijska obram
ba ne dovoli, da bi te svoje napade 
tudi uspešno zaključili. Urugvajci 
igrajo pri tem mnogo ostreje kot do
slej in zakrivijo po vrsti več težjih 
prekrškov. Zadnje minute hitro te
čejo in že je prve finalne tekme ko
nec.

Zmaga Avstrije je popolnoma za
služena, saj so imeli v celoti Avstrijci 
nekoliko več od igre, poleg tega pa 
so bili tudi boljši v napadu. V av
strijskem moštvu se je odlikovala ce
lotna obramba, v napadu pa je bil 
najboljši Probst, dočim pa sta bila v 
moštvu dvakratnega svetovnega pr
vaka daleč najboljša Andrade in 
Schiaffino. Včerajšnja tekma je bila 
za oko lepa, vendar so bile akcije 
dokaj počasne. Takoj po koncu tek
me sta se obe moštvi zbrali na sredi 
igrišča in častni predsednik FIFA 
Jules Rimet je izročil avstrijskim no
gometašem bronaste kolajne in zlate 
ure za osvojeno tretje mesto na le
tošnjem svetovnem prvenstvu.

Maribor, i. julija. Včeraj in danes je 
bilo v organizaciji atletskega kluba Že
lezničar izvedeno atletsko prvenstvo Ma
ribora. Razen članov Branika in Želez
ničarja iz Maribora so sodelovali kot 
gostje tudi atleti in atletinje celjskega 
Kladivarja. Zal se tekmovanja niso ude
ležile nekatere atletinje Branika, ki v 
sestavu mladinske ekipe tekmujejo v fi
nalu državnega prvenstva v Zagrebu. 
Tehnični rezultati — moški — višina:
1. Cerpez 177, 2. Draksler (oba Zel) 173, 3. 
Urbajs (K) 173; 400 m: X. Kopitar 51.6,
2. Urbajs 54.0, 3. Lorber 54.3 (vsi K); 
1500 m: 1. Mole (Z) 4:12.6, 2. Gajšek (K) 
4:14.4; 110 m ovire: 1. Kovač 16.2, 2. Ve
hovar 16.4 (oba K); 100 m: 1. Čelik (K) 
11.6; 5000 m: 1. Muškatevc (K) 16:42.0; 
kladivo: 1. Filipič (Z) 36.73; krogla: 1. 
Golc 14.16; daljina: 1. Cerpez 6.41, 2. Mla

kar 6.13 (oba Z); 400 m ovire: 1. KovaS 
60.T; 200 m: 1. Čelik (K) 24.5; 800 mi 
1. Kopitar 1:59.8, 2. Gajšek 2:02.3, 3. Ur
bajs 2:03.0 (vsi K); skok ob palici: 1. Ve
hovar (K) 3.40; 3000 m: 1. Male (Z) 9:19.8; 
kopje: 1. Cerpez (Z) 44.30; 4X400 m: Že
lezničar 3:46.8; disk: 1. Golc (K) 43.07; 
troskok: 1. Jezernik (Z) 12.13; 4X100 ro-- 
Kladivar I. 45.9. — Zenske — 200 m* 
1. Slamnik (K) 27.6, 2. Ferš (Z) 28.2; disk:
1. Celesnik 38.73, 2. Fristovšek 31.95 (obe 
K), 3. Pajtler (Z) 28.99; daljina: 1. Majcen 
(K) 4.82, 2. Bajželj (Z) 4.82; krogla: 1. Ce
lesnik 10.98, 2. Fristovšek 9.81 (obe K); 
kopje: 1. Fristovšek (K) 29.88; 100 m: 
Bajželj (Z) 13.3; višina: 1. Železnik 136.
2. Šumak 136 (obe K); 80 m ovire: 1. Baj
želj (Z) 12.6; 800 m: 1. Slamnik (K) 2:25.2; 
4X60 m: Železničar 31.2.

Uspela konferenca
vseh teiesncvzgoiniii organizac i ieiia

Pred dnevi je bila v Celju kon
ferenca vseh članov upravnih od
borov in predstavnikov celjskih 
telesnovzgojnih ter športnih orga
nizacij in oblasti. Konferenca sta 
se med drugim udeležila predsedni
ka OLO Celje im LO mesta Celje 
tov. Jerman Riko in Gradišnik Fe- 
dor, zastopnik »Partizana« Slovenije 
tov. dr. Polič Svetozar in še 255 
tovarišev.

stva včlanjenega v »Partizana«, pla
ninsko, streliško oz. športno organi
zacijo. Tako je vsak četrti Celjan 
organiziran telovadec. športnik, 
planinec oz. strelec. Najmočnejša 
je planinska organizacija, športne, 
strelske in šele nato »Partizan«, ki 
klljub vidnemu napredku še ni V 
Celju zavzel vodilne vloge, ki mn 
pripada. V ponos industrijskega 
Celja pa ni dejstvo, da je v teh dru-

Izčrpno poročilo tov. Juga je na- štvih po socialnem sestavu le. nekaj
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društvih in probleme, s katerimi se 
ta društva borijo. V celjskem okra
ju je danes preko 60.000 prebival-

Mladinsko državno prvenstvo v atletiki

Mladina kaže razveseljiv napredek
Mladinii Ljubljane 3.v državi. Nov rekord Pota na 110 m z ovirami 14.4

Ljubljana, i. jul. Danes se je na stadionu 2AK Ljubljana 
v Šiški zbralo skoraj 200 najboljših jugoslovanskih atletov-mla- 
dincev na finalu državnega moštvenega prvenstva. Po rezultatih, 
doseženih v prvih dveh kolih, je bilo pričakovati borbe za prvo 
mesto predvsem med beograj skima ekipama Partizanom in Crve- 
no zvezdo. Tekmovan je je po kazalo, da sta ti ekipi res nekoliko 
močnejši od drugih in sta se vse do konca uporno borili za prvo 
mesto, ki je nazadnje pripad lo mladincem Partizana.

RAZPIS
Uredništvo »Vodnika« razpisuje natečaj 

za tri najboljše prispevke, ki bodo ob
ravnavali republiški zlet »Partizana« v 
Ljubljana. Prispevek sme obsegati 4—6 
tipkanih strani in ga je treba poslati do 
12. julija 1.1. na uredništvo »Vodnika«, 
Ljubljana, Likozarjeva 12. Razen običaj
nega honorarja bodo avtorji prejeli za 
vsak izbran prispevek še po 1000 din. 
Vabimo tudi naša partizanska društva, 
da pošljejo kratke prispevke o sodelo
vanju njihovega društva na republiškem 
zletu na isti naslov do istega roka.

Centralna športna ambulanta v Ljublja
ni obvešča vse športnike, da so od 1. ju
lija dalje pregledi samo ob torkih in 
petkih. V času od 1. do 15. avgusta pa 
bo ambulanta zaprta. Športnike opozar
jamo, naj ne odlašajo s pregledi!

Centralna športna ambulanta

Enako ostra borba pa se je razvila 
za tretje mesto med Vojvodino in 
mladinci Ljubljane kot edinimi pred
stavniki Slovenije. Čeprav je nasto
pila Ljubljana okrnjena (brez obeh 
Zupančičev, Žagarja in Dobrete), so 
slovenski mladinci z veliko borbe
nostjo, ki je dala seveda tudi odgo
varjajoče rezultate, uspeli končno le 
osvojiti častno tretje mesto. Po kon
čanem tekmovanju je predstavnik 
Atletske zveze Jugoslavije tov. Le- 
nert izročil zmagovalni ekipi Parti
zana prehodno zastavo, ki jo dobi 
vsako leto najuspešnejši mladinski 
kolektiv v državi.

Tekmovanje najboljših jugoslovan
skih mladincev je privabilo na sta
dion le manjše število gledalcev, ver
jetno, da ljubitelji atletike od mla
dincev niso pričakovali posebno kva
litetnih rezultatov. Pri tem pa so se 
precej zmotili. Na današnjem tekmo
vanju smo videli vrsto rezultatov, ki 
jih na naših tekmovanjih cesto za
man pričakujemo tudi od starejših 
atletov. V večini disciplin so bili do
seženi odlični rezultati, le v^metu 
kopja, skoku v daljino in v štafeti 
je bila kvaliteta nekoliko nižja. Naj
zanimivejša sta bila oba teka na 
100 m, kjer se je v treh desetinkah 
sekunde razvrstilo kar 7 tekmoval
cev. V teku na 1500 m sta vodila bor
bo za prvo mesto državni prvak v 
krosu Jeremič in odlični mladinec 
Ljubljane Homan. Homan je sicer 
dobro finiširal, toda nazadnje je

Državno prvenstvo v kajaku
na divjih vodah

imel le manj sil od svojega nasprot
nika, ki je kot prvi pretrgal ciljni 
trak. EMen najbolj talentiranih ju
goslovanskih mladincev Puc je danes 
ponovno prepričljivo zmagal in ob 
enem dosegel tudi nov državni mla
dinski rekord. Visoko kvaliteto so 
prikazali tudi skakalci v višimo, saj 
jih je kar pet preskočilo 175 cm, dva 
pa celo 180 cm. Skok ob palici je bil 
bolj ali manj interni obračun med 
Partizanovima skakalcema Skupe- 
kom in Budimskim. Dva metalca sta 
bila izrazito boljša od vseh drugih. 
Penko in Živojinovič sta prišla čez 
15 m, drugi pa niso uspeli doseči niti 
14 m. Rezultat Penka 15.60 m je tudi 
nov slovenski mladinski rekord in le 
51 cm slabši od državnega rekorda. 
V metu diska sta vodila borbo ista 
tekmovalca, le da se jima je tu pri
družil še Sekulič, ki je nazadnje tudi 
zmagal. Tudi v tej disciplini je Pen
ko ponovno popravil svoj slovenski 
rekord. Če se bodo naši mladi atleti 
razvijali v dosedanjem tempu še na
prej, potem se ni treba bati, da bi 
jugoslovanska atletika v prihodnjih 
letih nazadovala. Razveseljivo je tudi 
dejstvo, da je bilo zelo malo prime
ri v, da bi bili tekmo vlači v posa
mezni disciplini mnogo slabši od svo
jih konkurentov.

Organizacija prireditve, ki je bila v ro
kah marljivih delavcev ZAK Ljubljana, 
je bila prav dobra. S pomočjo ljubljan
skih sodnikov so v razmeroma kratkem 
času uspeli izvesti obširen spored z ve
likim številom tekmovalcev. Končni 
plasma finala mladinskega moštvenega 
prvenstva Jugoslavije je tale: 1. Partizan 
(Beograd) 17543 točk, 2. Crvena zvezda 
(Bgd) 16901, 3. Ljubljana 15562, 4. Vojvo
dina (Novi Sad) 15414, 5. Mladost (Zgb) 
14481, 6. Dinamo (Zgb) 14181.

Tehnični rezultati — 100 m: Oslakovlč 
(M) 11.2, Unger (V) 11.2, Krajšek (M) 11.2, 
Puc (Lj) 11.2, Ivančevič (P) 11.3, Dragaše- 
vič (P) 11.3, Zajc (Lj) 11.4; 400 m: An- 
djelkovič (CZ) 50.4, Vrančič (M) 51.0, 
Sandor (D) 52.8, Ivančevič (P) 53.4, Ju
van (Lj) 53.9; 1500 m: Jeremič (CZ) 4:07.4, 
Homan (Lj) 4:07.8, Hafner (Lj) 4:11.6, 
Rajkovič (P) 4:12.4, Vojvoddč (P) 4:15.2; 
110 m ovire: Puc (Lj) 14,4, Rukavina (P)
15.2, Simjanovski (CZ) 15.4, Kallay (D) 
15.5, Gospodaric (D) 15.8, Boškovič (P) 
15.9; višina: Šepa (CZ) 180, Kavčič (CZ) 
180, Miler (M) 175, Boškovič (P) 175,
Mecanovič (D) 175; daljina: Simjanovski 
(CZ) 6.33, Dobrenov (V) 6.21, Oslakovič 
(M) 6.17, Dobrojevič (P) 6.11; palica: Sku
pek (P) 3.80, Budimski (P) 3.70, Kavčič 
(CZ) 3.40, Bojovič (V) 3.40, Kuzmanič
(CZ) 3.40, Gospodaric (D) 3.40; krogla: 
Penko (Lj) 15.60, Živojinovič (P) 15.11, 
Rokvič (V) 13.86, Pašič (M) 13.10; disk: 
Sekulič (CZ) 47.90, Penko (Lj) 47.23, Zi- 
vojinovič (P) 46.68, Sinagel (V) 40.56, 
Vucelič (M) 39.91; kopje: Žagar (D) 45.92, 
Marinšek (Lj) 44.74, Aleksič (V) 47.38, 
Krajšek (M) 41.98; kladivo: Zišič (P) 56.54, 
Sekulič (CZ) 53.58, Rokvič (V) 52.26, So- 
kič (V) 50.69; 4X100 m: Partizan 44.9, Mla
dost 45.1, Ljubljana 45.3, Crvena zvezda 
45.8. Marko Rožman

Jugoslovanski atleti na Finskem
Skupina jugoslovanskih atletov, ki se mudi 

na Finskem, jt nastopila na mitingu v 
Vouksenisku, kjer so zasedli vsa prva mesta.
Največji uspeh je dosegel Mihalič, ki je pre
magal znanega finskega tekača Postia. Med 
drugimi so bili doseženi naslednji rezultati:
1000 m: Mugoša 2:24.8, 3000 m: Mihalič 8:21.0,
Posti 8:22.8, kladivo: Gubijan 54.30, krogla:
Sarčevič 15.13, disk: Krivokapič 47.84, skok 
ob palici: Milakov 4.15.

Dva svetovna rekorda v dviganju 
uteži

V zadnjih dneh sta bila dosežena dva 
nova svetovna rekorda v dviganju uteži.
Ameriški dvigalec Shemansky je dvignil 
sunkoma 189 kg, kar je za 1.5 kg več od 
njegovega svetovnega rekorda težke ka
tegorije. Nov svetovni rekord pa je do
segel tudi ruski dvigalec Kiršon, ki je__  v.“ v,. n 01 i ,i„
dvignil tezno 108 kg in s tem za 1 kg po- ne\ nogometaši varaždinske Slobode 
pravil svetovni rekord peresne katego- z boljšo igro zasluženo premagali 
rije. avstrijsko moštvo Leibnitz s 5:2.

preko 1300 delavstva, mladine do 
18. leta starosti pa je v društvih le 
2011 (!). Vsem organizacijam pri- 
iruiinjkuje spričo števiilčnega stanja 
organizacijskih in strokovnih de
lavcev. Tudi materialna baza ni za
dovoljiva. Celju primanjkuje teles
novzgojnih objektov, zadnja ele
mentarna nesreča je prizadejala 1 
milijon dinarjev škode na teh ob
jektih in je zaradi tega razdejanja 
delo v nekaterih društvih izredno 
otežkočeno. Sožitje med društvi je 
tovariško in ni ru t iti nobenih klu- 
baških tendenc. Kljub temu pa je 
bil zaradi potrebe po koordinaciji 
dela in odstranjen ju morebitnih 
sporov med društvi, idejnega vod
stva in skupnega sodelovanja na ve
likih prireditvah izvoljen koordi
nacijski odbor, ki mu načeluje tov. 
Jug Karl. Članstvo celjskih telesno- 
vzgojnih organizacij bo še v letoš
njem letu izvedlo na predvečer 
»Dneva vstaje« slovenskega ljud
stva veliko parado v Celju, v sep
tembru pa bo imelo vrsto kvalitet
nih prireditev in bo počastilo slav
nostne dni ob pri,liki partizanskega 
zborovanja v Celju. Celjske telesno- 
vzgojne organizacije so v preteklem 
letu pokazale napredek, v nekaterih 
športih se sicer kaže kvalitetno na
zadovanje, sicer pa njihov način 
dela ustreza socialističnemu poj mer 
vanju športa. V društvih je čutiti 
močno sodelovanje vseh vzgojnih 
čin,Heljev — društvenih uprav 9 
starši, s prosvetnimi delavci, dru
štvom prijateljev mladine, mladin
sko organizacijo in sindikalnim 
svetom. To sodelovanje je pripo
moglo k vedno širšemu in pravilne
mu vrednotenju telesnovzgojn« 
aktivnosti in brez dvoma lahko pri
čakujemo, da bo v bližnji prihod
nosti iz te širine zrasla tudi po" 
irebna kvaliteta, ki bo celjsko telo
vadbo in šport postavila na solidne 
temelje.

Nogometne tekme rudarjev 
Rudar : Rudar B 0:3 (0:1)

Velenje, 4. julija. V prvenstveni tekmi 
za pokal rudarjev je danes Rudar iz Ve
lenja doživel presenečenje, saj je na svo
jih tleh doživel poraz od Rudarja B 1* 
Trbovelj. Gostje so z enostavno igro * 
lahkoto prehajali pred vrata domačin- 
Domačini pa niso znali izkoristiti števil' 
vilnih priložnosti in so zato Izločeni od 
nadaljnjega tekmovanja, v katerem sode
lujejo poleg navedenih klubov še Rudar- 
Trbovlje, Proletarec iz Senova in Ko
čevje.

SLOBODA : LEIBNITZ 5:2 (2:2)
Varaždin, 4. julija. V prijateljski 

mednarodni nogometni tekmi so da-

V petek ie bilo na Savi Bohinjki v bli
žini Soteske državno prvenstvo v kajaku 
na divjih vodah. Proga, ki je bila dolga 
5500 m, je bila na nekaterih mestih zelo 
težka. Sodelovalo je 46 tekmovalcev, kot 
gostje pa so prišli tudi Nemci. Slovenski 
tekmovalci so se slabše plasirali kot je 
bilo pričakovati. Rezultati — zvezni raz
red: 1, Hlavaček (Zgb) 15:30.5, 2. Svet
(Lj) 16:03.2, 3. Stovlček (Lj) 16:42.0. Od
lični Ljubljančan Ilija se je plasiral šele 
na 18 mesto. — Splošni razred: 1. Aich- 
hom (Vrha?) 17:25, 2. Košir (Lj) 18:30, 3. 
Paljevič (Vrbas) 18:50. — Mladinci: 1.
Pejovič (Jablan) 10:09, 2. Simovič (Zgb) 
10:30 3 Bukčevič (Jablan) 13:10.2.

T,: &EDO-Jfi!

LJUBLJANA — Plavalni klub Ljublja
na je v sredo zvečer priredil svoje 
klubsko prvenstvo, na katerem je nasto
pilo 84 tekmovalcev. V splošnem so bili 
doseženi še kar zadovoljivi rezultati. 
Predvsem pa se je izkazal mladinec Pele, 
ki je 200 m prsno preplaval v zanj zelo 
dobrem času 3:00.4. Boljši rezultati — 
članice: 300 m prsno: Tominšek 1:35.8,

Jakomin 1:38.0, 100 m prosto: 3. Juvan
čič 1:27.2, 2. Bar 1:27.4. Člani: 100 m pro
sto: Vergelj 1:07.6, 100 m metuljček: Turk 
1:27.9, Marc 1:28.8, 200 m prsno: Pele
3:00.4, Hočevar 3:10.0.

PODPEČ — Domači »Partizan« je pre
teklo nedeljo organiziral uspele atletske 
tekme. Najbolj se je izkazal Pristavec v 
teku na 100 m (12.0).

ŠOŠTANJ — Pretekla nedelja je bila 
za domače ljubitelje športa precej zani
miva. Dopoldne je moštvo Šoštanja v od
bojki brez težav premagalo vrsto Gra
disa 3:1. V nogometni tekmi za pokal 
maršala Tita je moštvo Kladivarja iz 
Celja premagalo domačega Usnjarja 8:1. 
Najveeje zanimanje pa je vladalo za av- 
tomoto dirke. Na progi, dolgi nad 12 km 
z višinsko razliko preko 600 m, so bili 
naslednji zmagovalci: motorji do 125 ccm: 
Cerlč (Slov. Bistrica), 250 ccm: Kozlevčar 
(Šoštanj), 350 ccm: Guček (Hrastnik), 500 
ccm: Leskošek (Celje), prikolice: Trup- 
kovič (Celje), avtomobili: Malnarič
(Ljubljana).

CELJE — Preteklo nedeljo je ZSD Ce
lje premagalo v tekmovanju za pokal 
maršala Tita Žalec s 5:1. enajstorica celj
ske garnizije Kladivarja B z 2:1 ter 
Bratstvo iz Rogatca Kovinarja (Store) s 
6:0.

ROKOMETNI TURNIR 
v Varaždinu

Varaždin, 4. jul. Danes je bil v 
Varaždinu turnir ženskih ekip v ma
lem rokometu, na katerem so nasto
pile tekmovalke iz Hrvatske in Slo
venije, Kartonaža (Zagreb), Drava 
(P1 ;), Branik (Maribor) in prva ter 
druga ekipa Tekstilca iz Varaždina. 
Največje presenečenje je predstav
ljala zmaga Drave nad Branikom 
3:2. Končni vrstni red je 1. Karto
naža 6 točk, 2. Tekstilac I. 6 točk, 
3. Branik 4 točke, 4. Drava 4 točke, 
5. Tekstilac II brez točke.

Tehnični rezultati: Drava : Teksti
lac II. 3:1, Branik : Tekstilac I. 4:1, 
Kartonaža : Drava 3:0, Tekstilac I. : 
Tekstilac II. 5:0, Kartonaža : Branik 
2:1, Tekstilac L : Drava 3:0, Branik : 
Tekstilac II 5:1, Tekstilac L : Kar
tonaža 3:2, Drava : Branik 3:2 in 
Kartonaža : Tekstilac II. 4:Ct

Polfinale državnega prvenstva v rokometu

I, i 2 a ez iiafii natb A ši
Ljubljana, 4. julija. Danes je bil tukaj kon

čan polfinalni turnir za prvenstvo države v 
velikem rokometu, na katerem je prepričljivo 
osvojil prvo mesto in se plasiral v finale Že
lezničar iz Nisa. Ekipi splitskega Marjana in 
ljubljanskega Odreda sta bili precej izena
čeni. Fri Odredu je bil slabši del moštva na
padalna vrsta, ki ni izkoristila Številnih pri
ložnosti za dosego gola, predvsem na prvi 
tekmi proti splitskemu Marjanu. Pri Splitu 
pa se je odlikoval državni reprezentant Kam- 
pič, ki ima največ zaslug, da je moštvo 
splitskega Marjana doseglo drugo mesto. V 
drugi tekmi proti Železničarju iz Niša je 
ekipa Odreda znatno popustila, zlasti po po
škodbi vratarja Kovača, ki je moral zapu
stiti igrišče, tako da je ekipa Odreda igrala 
z 10 igralci. Prvak turnirja niški Železničar 
je pokazal najboljši in najbolj učinkovit ro
komet. Vsi igralci zelo dobro obvladajo žogo 
in odlično streljajo, poleg tega jih odlikuje

izredna fizična kondicija, kar za drugi dv^ 
ekipi ne moremo trditi. Mislimo, da bo treba 
pri treningu naših rokometnih ekip posvC' 
čati večjo pozornost elementom atletike, zla' 
sti tekom in metom. Pri prvaku so bili naj' 
boljši brata Milojevič ter Dinič, medtem k0 
se pri drugih ekipah ni nihče posebno iz' 
kazal. Sodniki so odlično opravili svojo na
logo.

Rezultati: Marjan (Split) : Odreti 9:6, 2e' 
Ijezničar (Niš) : Odred 20:5, Željezničar (Niš) * 
Marjan (Split) 18:8. S. P*

Rabotnički : Borac 11:10
Skoplje, 4. julija. Polfinalna tekrna z* 

državno prvenstvo v velikem rokomet 
za moške med Rabotničkim iz Skoplj-a ^ 
Borcem iz Banja Luke se je končala * 
zmago domačinov z 11:10. Drugo P0J' 
finalno srečanje med Željezničar jem * 
Beograda in Rabotničkim iz Skoplja 5 
je končalo z zmago Željezničar ja 10:9.
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Atleti Odreda
v Nemčiji

Moška atletska ekipa Odreda je v sre
do in četrtek gostovala v Stuttgartu in 
Tubingenu. V Stuttgartu so nastopili 
proti moštvu Tehnične visoke šole Stutt
gart in atletom Univerze Ziirich. V tro
boju so zmagali domačini z 81 točkami 
pred Odredom 78 in Zurichom 74. Dose
žena je bila vrsta odličnih rezultatov, 
posebno če upoštevamo, da je bilo tek
movanje v zelo neugodnih vremenskih 
razmerah in na slabem terenu. Najbolj 
se je izkazal Kranjc, ki je v hudem na
livu dosegel v teku na 3000 m nov slo
venski rekord. Od ostalih bi bilo treba 
pohvaliti predvsem Černeta in brata 
Pavčič. Boljši rezultati: 100 m: Egli (Z)
11.2, Petrovič (O) 11.7; 400 m: Miller (Z)
51.2, Hiti (O) 51.8: lOOOm: Morf (Z)

2:33.3, Pavčič J. (O) 2:36.0; 3000 m: Kamps
(S) 8:39.4, Kranjc (6) 8:41.0, Pavčič C.
(O) 8:50*6; 110 m ovire: Černe (O) 15.4;
4X100 m: Stuttgart 44.0; višina: Novak 
(O) 175; daljina: Vogt (S) 6.70, Cop (O) 
6.21; krogla: Mayer (Z) 13.05, Muller B. 
(O) 12.96, Muller J. (O) 12.76; disk: Miiller 
J. (O) 43.16, Muller B. (O) 42.16; kopje: 
Keller (S) 60.62, Plut (O) 56.78. Drugo 
tekmovanje so imeli Odredovci v Tubin
genu, kjer so se srečali z mestno repre
zentanco. V dežju, mrazu in na slabem 
tekališču so bili doseženi precej povpreč
ni rezultati, Odred pa je zmagal s 55:50 
točkami. Boljši rezultati: 100 m: Golter
(T) 11.5, Petrovič (O) 11.6; 400 m: Golter 
(T) 51.8, Hiti (O) 52.9; 800 m: Pavčič J. 
(O) 2:01.6; 3000 m: Kranjc (O) 8:55.4; disk: 
Muller B. (O) 41.39; krogla: Wirth (T) 
12.80, Muller B. (O) 12.78.

Naročaile se na
»POLET"

Brez igrišče, pa vmim pifii
Zadnje čase so se nad celj

skimi košarkarji zbrali pre
cej črni oblaki. Pri tem mi
slimo seveda na seniorske 
ekipe, kajti ženske so se 
krepko uvrstile na zadnje me
sto v slovenski ligi, moški pa 
so iz nje celo izstopili. Toda 
nedavno mladinsko košarkar
sko prvenstvo je prineslo Ce
ljanom presenetljive uspehe, 
ki kažejo, da se utegne nebo 
nad celjsko košarko kmalu 
razjasniti.

Mladinke ŽSD Celje (Lovrečeva, 
Suša, Heričeva, Ramskuglerjeva, 
Janžekovičeva in Strupijeva) so pre
magale igralke AŠK 35:20 in Ljub
ljane 3?:8 ter si na ta način osvo-

škši; i ( »I m
imagovalca

_ Pretekli ponedeljek se je v Ljub
ljani končalo republiško prvenstvo 
mladincev in mladink v košarki. 
Med tl moštvi je pri mladincih 
zmagla vrsta AŠK pred Ljubljano, 
3. Celje, 4. Železničar-Maribor, 5. 
Aurora. Pri mladinkah je osvojilo 
prvenstvo Celje pred AŠK in Ljub
ljano.

*
Lestvica zvezne košarkarske lige

(z dne 3. julija t. 1.)

Crv. zvezda 13 13 0 0 925:620 26
Mladost 13 1 1 4 789:696 17
Lokomotiva 12 8 1 4 705:683 15
Partizan 11 6 2 3 661:645 14
Proleter 12 7 0 5 660:646 14
Ašk 13 • 1 fl 795:765 13
BSK 12 6 0 $ 717:687 12
Montažno 13 6 0 7 811:808 12
Ljubljana 12 3 3 6 684:611 9
Radnički 13 3 0 10 686:778 6
Železničar (K) 12 3 0 9 651:754 6
Borac 12 2 0 10 585:733 4

REZULTATI MED TEDNOM:
Železničar (K) : AšK 63:52 (29:22) 
Montažno : Ljubljana 80:71 (36:26) 
Proleter : Radnički 47:36 (20:28) 
Lokomotiva : BSK 70:63 
ASK : Mladost 76:65 (41:36)

jile naslov prvaka Slovenije ter 
priborile lep prehodni pokal. Naj
uspešnejša v tem moštvu je vseka
kor nadarjena Lovrečeva, ki je na 
dveh tekmah dosegla kar 41 košev. 
Pa tudi mladinci iz Celja so dose
gli lep uspeh, saj so se med 11 eki
pami uvrstili na častno tretje me
sto, takoj za AŠK in Ljubljano. Celj
ske barve so zastopali Lešek, Lev
stik, Malgaj, Červinka, Prnovšek, 
Sok, Ceršak, Dorn, Podgoršek in 
Borovinšek.

Morda bi kdo mislil, da so ti 
uspehi mladih celjskih košarkarjev 
plod odličnih pogojev, v katerih 
delajo ti športniki. Resnica pa je 
ravno nasprotna. Mladi košarkarji 
nimajo niti lastnega igrišča, niti 
zimskih prostorov za vadbo. Ker 
so povečini dijaki in dijakinje I. 
gimnazije, vadijo na šolskem igri
šču, pozimi pa v telovadnici iste 
šole. Tudi o načrtni vadbi skozi vse 
leto ni govora, kajti njihov trener 
tov. Ramskugler se nahaja v Ljub
ljani in le tu in tam prihaja v Ce
lje. Mladinsko moštvo, ki je osvoji
lo tretje mesto, je raztreseno po 
vsej Sloveniji: 4 igralci študirajo 
v Ljubljani, 1 v Idriji, ostali pa so 
v Celju. Tako so dosegli predoren 
uspeh le po zaslugi vestnega tre
ninga zadnjih 14 dni v počitnicah, 
ko so se vsi zbrali v Celju.

Košarkarska sekcija ŽSD Celje 
šteje okrog 15 mladincev in 10 mla
dink, kar je vsekakor premajhno 
število. Ce upoštevamo tudi to, da 
so igralci večinoma srednješolci, ki 
po končani srednji šoli odhajajo 
na univerzitetne študije v Ljublja
no, potem se nam jasno kažejo vse 
slabosti v tem kolektivu. Zato bi 
moralo društvo, če bo hotelo razviti 
in obdržati raven celjske košarke, 
predvsem strmeti za vključevanjem 
delavske mladine, ki se je zadnja 
leta orientirala skoraj izključno v 
nogomet. Prvi koraki v tej smeri 
so že napravljeni, saj so v moštvu 
bili že trije vajenci iz industrijskih 
podjetij. Treba pa bo delati še in 
vztrajno, mnogo bolj razširiti vrste 
mladih košarkarjev, potem tudi 
uspehi ne bodo izostali. J. K.

Nedavno državno prvenstvo v telovadbi, ki je bilo združeno z re
publiškim zletom »Partizana« Hrvatske, je pokazalo ogromen napredek. 
Vseh tekmovanj se je udeležilo preko 1400 tekmovalcev, kar je precej več 
kot minulo leto v Skoplju, pa tudi v kvaliteti smo videli razveseljiv na
predek.

Kljub nedvomnemu napredku pa je 
vseeno prav, če danes nekoliko izčrp
neje analiziramo posamezne dobre in 
slabe strani tega tekmovanja. Prvenstvo 
samo je obsegalo mnogoboj na orodju in 
Pa ljudski mnogoboj. Na državno prven
stvo so bili pripuščeni le tisti posamez
niki, ki so predhodno na republiških 
prvenstvih dosegli predpisani minimum, 
in sicer v mnogoboju v vajah na orodju 
75»/., v ljudskem mnogoboju pa vsaj 
SOV«. Ze to dejstvo dokazuje, da smo 
imeli na zveznem prvenstvu opravka z 
resnično kvaliteto.

Število nastopajočih in potek tekmova
nja sta prepričljivo dokazala, da je bil 
Pripravljeni prostor za tekmovanje pre
majhen. Za hitrejši potek tekem bi po
trebovali vsaj še eno tekmovalno komi
sijo pri vajah na orodju, zlasti pa se je 
to pokazalo pri tekih. Ker je bilo teka- 
lišče dovolj široko, je bilo v vsej dolži
ni razdeljeno na dve polovici, tako da 
so tekmovalci večkrat tekli vzporedno in 
hkrati na dolge in kratke proge. Seveda 
so morali biti pri tem časomerilci zelo 
Pazljivi, da ne bi prišlo do napak. Se
veda Je prireditelja presenetilo veliko 
število tekmovalcev, saj je n. pr. samo 
iz Slovenije prišlo kar 30 vrst — preko 
200 tekmovalcev — več, kot je bilo pr
votno prijavljeno. Celokupna udeležba iz 
Slovenije je štela 429 tekmovalcev in sod
nikov, kar je zelo častno zastopstvo. 
Vsekakor Je razveseljivo, da postajajo 
obsežna tekmovališča za naša tekmova
nja premajhna, dasi so pogoji za udelež
im že kar precej zahtevni. To pomeni, 
da se bližamo času, ko bo treba zaradi 
naraščajoče množičnosti kvalitetnih tek
movalcev postaviti še ostrejše norme in 
kriterije za udeležbo na državnih prven
stvih. v takšnih pogojih bodo državna

prvenstva zares elitne prireditve, na taki 
ravni, kakor si jo želimo.

Tekme so potekale v glavnem nemo
teno in po načrtu, ozvočenje je omogo
čilo vodstvu prireditve, da je držalo 
tekmovalce spretno »v šahu« in so bili 
vsi točno in pravočasno obveščeni o 
vsem potrebnem. Kot že rečeno, so tek
me pokazale tudi razveseljiv napredek 
glede kvalitete, in to predvsem pri iz
vedbi v vajah na orodju. Večina prvin 
je bila obvladana igraje. Skoraj lahko 
trdim, da se težišče množičnosti v orodni 
telovadbi nagiba bolj proti jugu. Lahko 
poudarimo tudi to, da se je pri vseh na
stopajočih pokazalo resnično tovarištvo 
in tesna povezanost med pripadniki po
sameznih društev, kar kaže, da je vzgo
ja v partizanskih organizacijah na pravi 
poti.

Tudi v atletiki so bile skoraj v vseh 
panogah dosežene norme, to je polno 
število točk. To je znak, da se je atletika 
v »Partizanu« že dokaj utrdila. Izjema 
pa je tek na 500 m za članice in mla
dinke, ki je bil, kljub upravičenim ugo
vorom, uvrščen v tekmovalni program. 
Ta disciplina nas je močno razočarala. 
Upoštevati bi bilo treba dejstvo, da je 
bilo zaradi stalnega deževja in tudi sicer, 
mnogo premalo časa za vadbo na teka- 
1 išči h ali pripravnem prostoru. Ze na 
republiških prvenstvih so se te slabosti 
pokazale v ostri luči, zato bi bilo treba 
do državnega prvenstva izvesti logične 
zaključke. Ker pa je bil tek na 500 m 
kljub vsem pripombam na programu, 
smo imeli mnogo primerov, da so se tek
movalke pri tej disciplini na cilju one
sveščale, ali pa sploh niso prišle v clli. 
Mnoge tekmovalke so to progo pretekle 
na republiškem prvenstvu prvič, na dr
žavnem prvenstvu pa drugič. Na cilju je

v Trbovljah šport št. 1
Kdor bi pred dvemi leti prišel v Trbovlje, bi lahko tudi s 

svečo v roki pri belem dnevu iskal kakšnega rokometaša, pa ga 
ne bi našel. Danes pa je stanje precej drugačno. V okviru 
športnega društva »Rudar« se že več mesecev bolj in bolj uve
ljavlja rokometna sekcija, ki že prav resno »konkurira« najbolj 
priljubljeni športni panogi v Trbovljah — nogometu.

Ko sem se pred nekaj dnevi mu
dil v našem največjem rudarskem 
centru, me je seveda prva pot za
peljala na stadion »Rudarja«. Na 
lepo urejenem igrišču, ki je okrog 
in okrog obdano z novo ograjo in 
na katerem pravkar dokončujejo 
atletsko stezo, je treniralo kakšnih 
20. igralcev — rokometašev. Kmalu 
so pritegnili mojo pozornost, kajti 
videlo se je, da vadijo načrtno in 
resno. Pod vodstvom svojega tre
nerja so se najprej podali v zme
ren tek okoli igrišča, vmes pa so se 
od časa do časa ustavili ter izva
jali najrazličnejše vaje za razvi
janje hitrosti, gibčnosti, refleksa in 
moči ter za splošno utrjevanje te
lesa. Potem so se razvrstili v nekaj 
skupin ter pričeli vežbati razne 
tehnične finese.

Pozneje sem prišel v stik z vodjo 
rokometne sekcije Rudarja, tov. 
Jankom Zupančičem ter njegovo 
»desno roko«, tov. Dragom Jere- 
tinom. Povedala sta mi marsikaj 
zanimivega, pa tud; razveseljivega, 
kar daje temu mlademu športnemu 
kolektivu lepe perspektive za bo
dočnost.

Kot že rečeno, je rokomet v Tr
bovljah oživel komaj pred dvema 
letoma. Danes šteje sekcija preko 
60 aktivnih igralcev in ima prvo 
in drugo člansko moštvo, mladince 
in pionirje ter žensko ekipo. Prvo 
moštvo, v katerem so večinoma de
lavci in študentje, je še zelo mla
do, saj znaša povprečna starost 
okoli 20 let. Moštvo trenira domačin 
Radej, ki je na gimnaziji profesor 
telesne vzgoje, poleg tega pa še 
študent DIF v Beogradu. Imenovani 
je poleg tega tudi aktiven igralec, 
in sicer med najboljšimi, poleg nje
ga se^odlikuje še Fiirst Milan, Zu
pančič Edo ter mladi Baloh.

In kako trenirajo? Kot sem že 
prej povedal, je trening rokometa
šev »Rudarja« reden in načrten, po
leti na igrišču, pozimi pa so vsi v 
telovadnici. Prav v tem je treba 
iskati tudi vzroke njihovih uspe
hov. Zanimivo je tudi dejstvo, da 
so si rokometaši že v teni kratkem 
obdobju pridobili številno publiko. 
Povprečen obisk na rokmetndh tek
mah se v Trbovljah giblje med 500 
in 700 gledalcev, kar je že prav 
lepo število.

uveljavlja v našem rokometnem 
življenju. Nedvomno je najboljša 
igralka vratarka Balohova, ki se 
uči za strugarko v strojnih tovar

nah, razen nje pa še srednja napa
dalka Zagorce va (sestra znanega 
troskokaša Zagorca).

Če k vsema temu dodamo še to, 
da društvena uprava posveča mno
go pozornosti tej mladi sekciji —• 
mimogrede naj omenimo, da so mo
štva dobro oskrbljena tudi z rek
viziti — in da je sicer maloštevilni 
sekcij-ski odbor nadvse neumoren 
pri svojem delu, poltem imamo na 
dItini vse »skrivnosti«, ki so danes 
pripeljale moštvo »Rudarja« mod 
najboljše rokometne kolektive v 
Sloveniji.

Prvo fiftkonjgijtBggv trbpvelj skega »Radarja«. Od leve proti
desni: Radej, VanetlT, Turk, Kolar, Fiirst, Letnik, Zupančič, Majdič

in Selan

7-e ta phAvl0Ma. im, pKavižno f
Letošnje republiško moško pivrrnslvo v 

rokometu, ki je bilo nedavno zaključeno, 
je imeli kaj nenavaden »finale«. Zadnjo 
tekmo med Odredom in Svobodo, ki je 
pravzaprav odločala o naslovu prvaka, 
je Rokometna zveza Slovenije v smislu 
svojih pravil registrirala p. f. za Svobo
do, ker Odred na tekmi ni predložil se
znama igralcev z zdravniškimi potrdili. 
Tako je postal prvak Slovenije Rudar iz 
Trbovlej. Morda se bo komu zdel ta po
stopek birokratski, vendar je treba upo
števati, da je Zveza s temi propozicijami 
stremela tudi za vzdrževanje prepotreb
ne discipline v športu in je letos zaradi 
istih preprškov z enako kaznijo kazno
vala še dva kluba (Rudarja in Svobodo). 
Toda Odred se je pritožil na Rokometno 
zvezo Jugoslavije (preko republiške Zve
ze) in svojo »pravdo« dobil, s tem pa 
tudi osvojil prvenstvo Slovenije pred 
Rudarjem.

ISTe da bi se spuščali v podrobno raz
glabljanje o tem primeru, se nam ven
dar zdi čudno, da posega vsedržavni fo
rum v čisto republiške kompetence. Ali 
ni samo po sebi umevno, da republiška

Zveza sama odloča o naslovu republiške
ga prvaka (kot je primer v mnogih dru
gih športnih organizacijah)? Čemu so po
tem potrebni republiški organi, če mora 
v vsako malenkost posegati Beograd? Ali 
ne bi mogel v takih in sličnih primerih 
biti vrhovni »arbiter« Zveza športov Slo
venije ali pa plenum republiške Zveze. 
Življenje nam danes kaže, da prenašamo 
kompetence od zveznih organov na re
publiške in okrajne še na mnogo bolj 
pomembnih področjih kakor pa je šport. 
In če so res bila pravila slovenske Zveze 
nesmiselna, bi morala centralna Zveza 
na to opozoriti pravočasno, ne pa šele 
sedaj (mimogrede naj omenimo, da bi 
ženska vrsta Rudarja osvojila prvenstvo 
LRS, če ne bi bila kaznovana zaradi 
istega prekrška kot Odred). Zato ni nič 
čudnega, če vlada danes v vrstah roko
metašev precej nezadovoljstva. Vsekakoi 
pa je s tem ukrepom centralna Zveza 
prizadejala tudi moralno škodo športne
mu kolektivu iz velikega delavskega 
centra, kolektivu, ki se je v kratki dobi 
z resnim dn solidnim delom povzpel med 
najboljše v Sloveniji.

Razen mladincev, pionirjev in 
elanov je v sekciji vključenih še 14 
igralk. Razveseljivo je, da so med 
temi izključno delavke in trgovske 
pomočnice. Spočetka je bilo delo v 
ženski sekciji precej težko, ker je 
bilo med dekleti opaziti nekakšne 
predso-dke in morda tudi sramežlji
vost. Danes pa je led prebit in se 

tudi ženska sekcija prav krepko

bilo tudi precej okvar na nogah in ro
kah s strani onih, ki so popadale, saj se 
je vsaka tekmovalka, pripravljena ali ne
pripravljena, borila za čim boljši uspeh. 
Ob takšnih prizorih ni čudno, da so pa
dale s strani gledalcev precej ostre 
opombe (med gledalci so bili tudi mnogi 
starši tekmovalk), ki prav gotovo orga
nizaciji niso v prid. Zato sem mnenja, da 
ni pametno ponavljati raznih napak izza 
prvih povojnih let, ko smo silili ljudi 
na razna množična tekmovanja » za
to, da smo se lahko pobahali z lepimi šte
vilkami na papirju, pri tem pa nismo 
prav nič pomislili, koliko škode smo na
redili zdravju tega in onega posamezni
ka. Ob tem naj omenim, da je mladinka 
Pucova iz Nove Gorice dosegla v teku 
na 500 m tudi za izkušeno atletinjo lep 
rezultat (1:23), toda to s pravilno in si
stematično vadbo.

V bodoče bi bilo umestno pred slični
mi večjimi prireditvami organizirati s 
sodniki nekajdnevni seminar, da bi se 
vskladila različna gledanja in odpadla 
vsa nezadovoljstva z ocenami, ki so bila 
tudi v Zagrebu. Vsi tekmovalci in vrste, 
ki se čutijo pri ocenah prikrajšane, pa 
bi se morali takoj po izvršeni vaji — ne 
pa po zaključenih tekmah — poslužiti 
vsakemu vodniku znanega postopka in 
vsa nesoglasja bi se rešila na licu mesta 
pri merodajnih komisijah.

Nekateri redki posamezniki so se ho
teli na lahek in nepošten način dokopati 
do zmage. Organizatorji tekmovanja pa 
so te poizkuse onemogočili, razen tega 
pa so bili »goljufi« pred vsemi tekmo
valci javno osramočeni, svoj delež pa 
bodo dobili še v domačih društvih. S 
tem je organizacija pokazala, da ne skrbi 
samo za krepitev telesnih, temveč tudi 
moralnih vrlin. Pohvalno je tudi to, da 
so vsi slovenski tekmovalci in sodniki — 
kljub velikemu številu — prenočevali ne 
na slami, marveč v udobnih posteljah 
zagrebških internatov, šol in zavodov, pa 
tudi dobra prehrana, urejena umivališča, 
kopalnice itd. so ugodno vplivale na 
potek tekmovanja. Jože Hvale

PETERS, naiboHši m&r&Hmmc
Angleški tekač maratona John Peters 

je na tradicionalnem tekmovanju v ma
ratonu od Windsorja do Chistwicka do
segel čas 2;17:39.4, kar je doslej najboljši 
rezultat na svetu v tej najtežji atletski 
disciplini. S tem rezultatom je Peters za 
več kot 55 sek. izboljšal dosedanji naj
boljši čas, ki ga je držal prav tako on 
sam.

V Bruslju sta se srečali atletski repre
zentanci Francije in Belgije. V dvoboju, 
kjer so nastopali po trije tekmovalci v 
vsaki disciplini, so zmagali Francozi s 
192:133 točkami. Najboljši rezultati tega 
tekmovanja: 110 m ovire: Dohen (F) 14.7; 
400 m ovire: Cury (F) 53.3; višina: Thiam 
(F) 2.01.

Na velikem mednarodnem tekmovanju 
v Helsinkih so nastopili najboljši atleti 
iz mnogih držav, med drugim tudi Jugo
slovani Mihalič, Mugoša, Milakov, Krivo
kapič, Sarčevič in Gubijan. Najboljši re
zultati tega tekmovanja: 400 m: Ignatjev 
(SZ) 47.6; 1500 m: Mugoša (J) 3:51.0, Graj 
(P) 3:52.0; 3000 m: Kuc (SZ) 8:12.0; 5000 m: 
Mihalič (J) 14:23.8, Ivanov (SZ) 14:28.0; 
400 m ovire: Julin (SZ) 53.0; višina: Sav- 
cinski (CSR) 197; palica: Cernobaj (SZ) 
4.30, Kataja (Fin) 4.20, Milakov (J) 4.20, 
Olenius (Fin) 4.20; krogla: Grigalka (SZ) 
17.20; disk: Grigalka (SZ) 49.94; kopje: 
Hyytiainen (Fin) 75.36, Cibulenko (SZ) 
73.98, Kuznecov (SZ) 73.27; kladivo: Kri- 
vonosov 58.39.

Pretekli teden je prišla v Evropo prva 
skupina ameriških atletov. Najprej so 
nastopili v Kopenhagenu, kjer je dose
gel edini boljši rezultat Lea s 47.5 na 
400 m. Na drugem tekmovanju v Oslu pa 
so bili doseženi naslednji boljši rezul
tati: 200 m: Lea (ZDA) 21.5; 800 m: Boy- 
sen (Nor) 1:49.8, Mc Millan (Avstral) 
1:50.3 (rekord); 400 m ovire: Bright (ZDA) 
53.2; kopje: Danielsen (Nor) 74.35 (re
kord), Held (ZDA) 73.28, Kaolainen (Fin) 
71.72.

Svetovni rekorder m metu krogle Par- 
ry 0’Brien je dosegel najboljši rezultat 
na svetu s kroglo, težko 12 liber (5.44 kg). 
0’Brien je to kroglo vrgel 21.17 m.

Landy spet zmaguje
Dvakratni svetovni rekorder Avstralec 

John Landy nadaljuje z odličnimi rezul
tati. V Foriju na Finskem je nastopil v 
teku na 2 milji in popolnoma deplasiral 
vse najboljše finske tekače in dosegel 
čas 8:42.4, kar je drugi najboljši čas vseh 
časov in le 2 sekundi slabši od svetov
nega rekorda Belgijca Reiffa.

Se nekaj boljših rezultatov iz medna
rodne atletske arene: 400 m: Mach (P)
48.0 (rekord); 800 m: Boysen (Nor) 1:49.0 
(najboljši letošnji rezultat na svetu); 1500

m: Iharos (M) 3:48.2, Potrzebovski (P)
3:48.4, Bagrejev (SZ) 3:48.6; 5000 m: Haik- 
kola (Fin) 14:18.4; kopje: Koschel (Nem) 
70.98; kladivo: Strandli (Nor) 53.71, Engel 
(ZDA) 58.23; krogla — ženske: Mjarimjaje 
(SZ) 14.58.

Drobny zmagal v Wimbledonu
Teniški turnir v Wimbledonu se bliža 

■koncu, v tekmovanju posameznikov je 
letošnji prvak že znan. Jaroslav Drobny 
je v finalu premagal Avstralca Kenana 
Rosewalla s 13:11, 4:6, 6:2 in 9:7 in tako 
končno le osvojil ta največji turnir na 
svetu. Verjetno, da po vojni ni bilo 
igralca, ki je bil tolikokrat na najboljši 
poti, da zmaga v Wimbledonu, a je ved
no nekoliko pred ciljem popustil.

Katastrofa Avstrijcev v Baslu
Polfinalna tekma svetovnega nogomet

nega prvenstva med Nemčijo in Avstrijo 
v Baslu se je končala s popolnoma ne
pričakovanim rezultatom. Nemci so bili 
za razred boljši od svojih nasprotnikov 
in so zasluženo visoko zmagali s 6:1 (1:0). 
Gole za Nemčijo so dosegli: Morlock v 
21., 47. in 61. min., Fritz Walter v 54. 
(H m) in 63. (11 m) ter Othmar Walter v 
89. min. Edini gol za Avstrijo je dal 
Probst v 51. min.

Madžarska reprezentanca je imela mno
go težav z Urugvajci, katere je pa na
zadnje le premagala s 4:2 (1:0). V regu
larnem času se je tekma končala neod
ločeno 2:2. Isti rezultat je ostal tudi po 
prvem podaljšku, šele v drugem po
daljšku pa so Madžari dosegli še dva 
gola in se tako kvalificirali za finale. 
Tekma je bila v Lausanni, sodil pa jo je 
Griffith (Wales). Za Madžarsko so bili 
uspešni: Csibor v 13., Hidegkuti v 46. ter 
Kocsis v Ml. in 116. min. Oba gola za 
Urugvaj je dosegel Hohberg v 75. in 86. 
minuti.

Svetovni rekord
Crapp&ve

V Townswillu je dosegla mlada avstral
ska plavalka Loraine Crapp nov svetov
ni rekord v plavanju na 880 y z rezulta
tom 11:00.4. Dosedanji rekord je Imela 
Američanka Curtis z 11:08.6.

Plavalka Judy Alderson (ZDA) je pla
vala 100 y v času 59.5, kar je boljše o<l 
svetovnega rekorda za velike bazene. Na 
Istem tekmovanju je Petersova Izenačila 
z rezultatom 1:16.9 svetovni rekord 
Madžarke Szekely na 100 m v metuljčko
vem slogu



Nemčija prvak Kvalifikacijske tekme za vstop v II. zvezno nogometno ligo

(Nadaljevanje s 1. str.)
vsem netočne podaje z ene in druge 
strani. Videti je, da se tako Mad
žari kot Nemci zavedajo, da bo 
tretji gol odločil. Madžari so nam
reč spoznali, da so Nemci v današ
nji formi povsem enakovreden na
sprotnik, samim pa igra danes ne 
gre tako »izpod nog« kot sicer.
V tem razdobju imajo Madžari ne
koliko več od igre, toda Liebricli 
m nazadnje še Turek rešita več 
nevarnih zapletljajev pred nemški
mi vrati. Najlepšo priložnost za do
sego vodstva imajo Madžari v 58. 
minuti, ko Csibor, ki igra v drugem 
polčasu na levem krilu, poda preko 
celega igrišča deknemu krilu Tothu, 
ta pa vrne v sredino Kocsisu, ki 
strelja s 16 metrov v vratnico.

Potem se igra nekaj časa odvija 
bolj v sredini igrišča, opaziti pa je 
tudi, da igrata oba napada dokaj 
slabše kot v prvem delu, ko je tako 
ena kot druga napadalna petorica 
izvedla vrsto krasnih kombinacij.
V 66. minuti ima srednji krilec mo
štva FIFA Posipal, ki igra danes 
branilca zopet priložnost, da se iz
kaže. V dobesedno zadnjem delcu 
sekunde uspe odbiti žogo v kot, ka
terega pa Madžari ne izkoristijo, 
saj se vse konča le s strelom Pus- 
kasa mimo vrat. Vse do 80. min. 
valovi igra s polja v polje, emi kot 
drugi imajo še nekaj ugodnih pri
ložnosti, ki pa jih ali zapravijo ne
točni napadalci, ali pa onemogočijo 
odlični vratarji.

KAHN DOSEŽE IZ SOLO AKCIJE 
TRETJI GOL

Komaj je nemška obramba raz
čistila nevarno situacijo pred svo
jim golom, že je prejel od Fritza 
Valterja žogo Rahn, ki jo je vodil 
sam desnem krilu, nasproti mu 
je prišel Lantos, Nemec ga je uspeš
no preigral in s kakšnih 10 m s 
strani ostro streljal v zgornji kot 
in tako privedel svoje moštvo v vod
stvo. Na stadionu je veliko navdu
šenje, saj pravijo, da je med 50.000 
gledalci najmanj 30.000 Nemcev. 
Do konca igre je še 6 minut in nih
če ne računa več s tem, da bi mogli 
Madžari še izenačiti.

PISK AS IZENAČI, A LING GOLA 
NE PRIZNA

Nemškim gledalcem je kaj hitro 
zaprlo sapo. Ze minuto po golu 
Raima je Hidegkuti podal le kakš
nih 5 m pred golom stoječemu Pus- 
kasu, ki je neubranljivo streljal v 
nemško mrežo. Veselje Madžarov 
pa je bilo kaj kratko. Sodnik Ling 
je namreč popolnoma upravičeno 
razveljavil doseženi gol, ker je bil 
Puskas v trenutku, ko je Hidegkuti 
oddal žogo, v off&ideu.

V zadnjih minutah je opaziti ved
no večjo nervozo na Madžarih, ki 
se očitno že zavedajo, da jih bo da
nes doletel prvi poraz po štirih letih. 
Toda žoga je okrogla in niti do zad
nje sekunde igre človek še ne bi mo
gel položiti roke v ogenj za Nemce. 
Še v 90. min. so imeli Madžari pri
ložnost, da izenačijo. Mali Csibor je 
približno z mesta, od koder se izva
jajo kazenski streli, ostro streljal, 
toda Toni Turek je bil na mestu in 
že je sodnik Ling odpiskal to veliko 
tekmo.

KAKO SO IGRALI
Nemška enajsterica je dala danes 

gotovo eno svojih najboljših iger 
po vojni. Danes niso igrali nemški 
nogometaši le kot »rokodelci«, kar 
so jim včasih očitali, ampak so pri
kazali tudi vrsto krasnih kombina
cij in veliko tehnično znanje. Vsi 
so igrali odlično, vendar bi bilo 
treba nekaj igralcev še posebej po
hvaliti. Na prvem mestu bi bil ver
jetno srednji krilec Liebrich, ki je 
danes skoraj povsem onemogočil 
svojega velikega nasprotnipa Pu- 
skasa, ne da bi se pri tem posluže
val takih sredstev, kot v prvi tekmi 
proti Madžarski, ko je Puskasa po
škodoval. Kot senca je spremljal 
madžarskega majorja in mu ni pu
stil. da bi uspešno dirigiral svoj 
napad in razdeljeval žoge. Nič manj 
pohvale ne zaslužijo tudi ostali 
igralci obrambe, tako Kohlmayer 
in Posipal kot Turek, ki je kot 
zadnja zapreka ustavil vrsto nevar
nih madžarskih napadov. Krilca 
Mai in Eckel sta v celoti izpolnila 
svojo nalogo, tako v obrambi kot 
v napadu. V odličnem napadu, ki 
ga je dirigiral »stari« Fritz Walter, 
je bil najnevarnejši Rahn, največji 
»?arač« pa Morlock.

Lahko bi rekli, da je zmaga Nem
čije zaslužena. Pri tem pa je treba 
pripomniti, da Madžari niso igrali 
tako kot v svojih najboljših dneh. 
Seveda so tega mnogo krivi tudi 
Nemci, ki jim pač niso pustili tako

Ali ste že
poravnali naročnino?

igrati. Današnja tekma je pokazala 
precejšnjo ranljivost madžarske 
obrambe, ki je bila čestokrat na
ravnost izigrana od nemških napa
dalcev. Grosics je bil kljub preje
tim golom prav dober. Tudi obema 
krilcema ne bi bilo mogoče dosti 
zameriti. Napad ni igral slabo, toda 
še daleč ne tako dobro in učinko
vito, kot na mnogih tekmah poprej. 
Videti je bilo, da Puskas še ni po
polnoma okreval, razen tega pa 
tudi ni prišel poleg odličnega Lieb- 
richa tako do izraza kot sicer. Kl jub 
temu pa bi Madžari danes lahko 
zmagali, če bi imeli v svojih vrstah 
boljše »eksekutorje«, saj so imeli 
v vsej tekmi vsaj kakšnih 10 odlič
nih priložnosti.

Sodnik Ling je suvereno vodil 
današnjo tekmo brez napak, imel 
pa ni niti pretežkega dela, saj je 
bila igra zelo fair.

SVEČAN ZAKLJUČEK 
PRVENSTVA

Po koncu tekme je kakšnih 200 
fotografov vdrlo na igrišče, da s 
svojimi aparati ovekoveči to naj
večje presenečenje prvenstva. Nem
ški igralci se kar niso mogli nehati 
objemati itn poljubovati. Najbrž 
spočetka tudi sami niso mogli ver
jeti, da so osvojili naslov svetov
nega prvaka. Čeiz nekaj minut sta 
se obe motšvi postavili pred glavno 
tribuno in častni predsednik FIFA 
Rimet je skupaj s sedanjim pred
sednikom Scelb rayersom izročil 
nemškim in madžarskim igralcem 
zlate oziroma srebrne medalje, po
tem pa še kapetanu nemškega mo
štva Fritzu Walterju zlati, po njem 
imenovani pokal. Po odigranju 
nemške himne so prodrli na teren 
tudi tisoči navdušenih nemških gle
dalcev, ki so odnesli svoje ljubljen
ce z igrišča.

Zvezna košarkarska liga

PARTIZAN 
spet poražen

Proleter : Partizan 78:68 (52:36)
Beograd, 4. julija. Na igrišču Partizana r 

Beogradu sta se pomerili v košarkarski tek
mi pred 600 gledalci moštvi Proleterja iz Zre- 
njanina in Partizana i« Beograda. Srečanje 
se je končalo v korist gostov 78:68 (52:36), 
ki so nastopili takole: Loči 15, Radojčič 23, 
Minja 19, Katic 10* Tornjanski 4, Kurti 6, 
Milosavljevič 1. Domačini pa so nastopili 
takole: Englej 2, Marjanovič 22, Jovanovič 18, 
Stojičevič 11, Lazič 1, Lučič 11, Mimitrijevič 
2, Mehmedbegovič 1.

Lokomotiva (Zgb) : Borac (Cačak) 
55:48 (24:24)

Slovo od II.lige še pred vsiopom vajo...?
Ljubljana, 4. julija. Včasih pravi

jo, da se človeku slutnje uresničijo. 
In prav pred pričetkom kvalifika
cijske tekme za vstop v II. zvezno 
nogometno ligo med Bokeljem in 
Ljubljano sem imel občutek, da se 
bo težko privaditi na domači nogo
met po tolikih doživetjih na svetov
nem nogometnem prvenstvu. Res. 
Občutek me ni varal, kajti nogo
met, ki smo ga danes videl:, je bil 
daleč pod nivojem pravega nogo
meta, kot si ga gledalci želijo, ne 
mogoče toliko po igri. temveč bolj 
po tem, da igralci na tekmah ne 
znajo zabijati golov. Okrog 1500 
gledalcev je bilo razočaranih nad 
igro domačega moštva, največ zato, 
ker je imel napad nešteto sijajnih 
priložnosti za dosego gola, pa jih ni 
znal izkoristiti. — In tako je bil 
rezultat tekme

LJUBLJANA : BOKELJ 0:0
Moštvi sta nastopili takole:
Bokelj: Petovič, Franovič, Račeta, 

Prelevič, Latkovič L, Parteli, Janja- 
lija, Petrovič, Brajak, Markuš, Iva
novič.

Ljubljana: Jereb, Leban, Čretnik, 
Gruden, Sočan, Cebohin, Razbornik 
(Dimic), Perharič, Dimic (Razbor
nik), Voj nov, Čeko v.

Pred začetkom tekme je predsed
nik NZS tov. Gerbec predal letoš
njemu slovenskemu prvaku Ljub
ljani okusen pokal, ki ga je pre
vzel kapetan moštva Sočan, nato 
pa je sodnik Damiani dal znak za 
začetek igre. Kot običajno, je bil 
začetek nervozen, kar se je poznalo 
pri obeh moštvih. Toda gostje so 
že v 1. minuti izsilili kot, ki pa je 
ostal neizkoriščen. Kmalu za tem 
je Ljubljana prevzela pobudo in 
začela napadati. Napadi so se češče 
in češče valili proti vratom gostov 
in gledalci so začeli bodriti domače. 
Toda zgodilo se je, da je Vojnov 
že v 11. minuti zamudil nadvse 
ugodno priložnost za dosego gola, 
nato pa so se vrstile še naprej ne
varne situacije, ki pa so se končale 
zaradi neučinkoyitosti domačega 
napad brez gola. V 31. minuti je 
zgrešil prazna vrata Dimic, nato pa 
še v 39. minuti, gostje so tudi ne
kajkrat prišli pred domača vrata, 
pokazali pa so dovolj nespretnosti 
in polčas se je končal brez gola.

V II. polčasu je postala igra ži
vahnejša, . vendar je Ljubljana po
vsem prevladovala na igrišču. Toda 
samo v igri v polju. Pri kazenskem 
prostoru se je končala vsa umetnost 
— nehote mi je misel ušla nazaj v 
Ženevo, kjer sem opazoval preteklo 
nedeljo na moč podobne dogodke: 
torej kot da bi postala »bolezen« naše

državne reprezentance nekakšno pra
vilo — vzkliki začudenja med gle
dalci so bili vedno bolj pogosti, na
padalci Ljubljane so se naravnost 
»trudili«, da bi zgrešili večkrat tudi 
prazna vrata. V 50. minuti je zgrešil 
lepo priložnost Razbornik. V 61. mi
nuti je streljal mimo praznih vrat 
Vojnov, od 70. do 72. minute je Ljub
ljana stalno napadala, toda zdaj je 
zgrešil vrata Čekov, zdaj Razbornik, 
pa Vojnov in Perharič. Kot da bi to 
moštvo ne igralo za zmago, temveč 
samo za to, da ohrani neodločen re
zultat. In pri vsem tem so bili gostje 
za razred slabši od domačih, »odli
kovali« so se samo s pogostimi pre
krški in nešportnimi gestami. Skrat
ka, tekma ni bila prav nič »užitna« 
in težko je obetati Ljubljani, da bi 
pač zmagala prihodnjo nedeljo na 
tujem igrišču, kjer bo položaj prav 
gotovo slabši, čeprav so tudi gostje 
pokazali, da ne poznajo,pojma »gol«.

In končni komentar: moštvu Ljub
ljane sicer želimo, da bi doseglo svoj 
cilj, vsi gledalci pa so bili po da
našnji tekmi zelo razočarani

Pobcda (Prilep) : Metalne 2:0 (1:0)

Mladinke Dinama prvakinje 
Jugoslavije

Zagreb, 4, julija. Včeraj in danes se je 
na stadionu Dinama v Zagrebu borilo 5 
najboljših vrst za mladinsko atletsko 
prvenstvo Jugoslavije. Mladinke Dinama 
iz Zagreba so zasluženo osvojile prvo 
mesto z 11.026 točkami. Slede jim Senta 
10.616, Mladost 10.183, Sloboda iz Varaž
dina 9687 in Branik 9334 točk.

Perica Vlašič zmagal v Londonu
Jugoslovanski veslač Perica Vlašič je 

dosegel zopet velik uspeh. Na tradicional 
ni regati v Henleyu pri Londonu je 
zmagal v veslanju s skiffom pred Švi
carjem Alainom Colombom za dva metra. 
Pred tem je v predtekmovanju izločil 
olimpijskega zmagovalca Rusa Cukalova.

Mladinsko prvenstvo Slovenije v nogometu

Mariborski Železničar prvak
Ljubljana, 4. julija. Včeraj in da

nes je bil v Ljubljani dvodnevni 
nogometni turnir mladinskih mo
štev za naslov republiškega prvaka 
LRS. Nastopile so ekipe maribor
skega Železničarja, caljsekga Kla- 
divarja, Aurorc iz Kopra ter Ljub
ljane. Potek tekmovanja je bil do
kaj zanimiv, to pa najbolj zato, ker 
sta se v izločilnem tekmovanju tek
mi med Auroro in Železnic-' -m 
ter Ljubljano in Kladrvarjem n- 
čali v regularnem času neodločeno, 
nato pa je v prvi tekmi zmagala 
Aurora s streljanjem enajstmetrovk, 
v drugi tekmi pa po podaljšku

Ljubljana s 4:2 (2:2, 2:0). Toda v 
moštvu Aurore so nastopili prestari 
igralci in zato je dobil tekmo mark 
bonski Železničar s 3:0 p. f. V da
našnji tekmi med Auroro itn Kladi
va r jem za 3. in 4. mesto je bil spet 
zmagovalec Kladi var s 3:0 p. f., v 
finalni tekmi pa je zmagal maribor
ski Železničar nad Ljubljano s 4:1 
(0:0) in tako postal letošnji mladin
ski nogometni prvak LRS. Končni 
vrstni red je naslednji: 1. Železni
čar, 2. Ljubljana, 3. Kladi var, 4. 
Aurora. Prvak je dobil od Nogo
metne zveze Slovenije pokal, drugo- 
plasirano moštvo pa plaketo.

Visoka zmaga Jugoslavije
Maribor, 4. julija. Danes popoldne se je 

nadaljeval dvoboj kegljaških moštev Jugo
slavije in Avstrije s srečanjem moških ekip. 
V jugoslovanski reprezentanci so nastopili 4 
slovenski tekmovalci, ki so dosegli izredne 
rezultate. Mariborčana Comol in Kobal sta 
bila tudi tokrat odlična in sta podrla 847 
oziroma 867 kegljev. Kobalov rezultat je tudi

Gorenjski smučarji so zborovali
BLED, 4. j u 1 ij a . Danes so se sestali 

na Bledu na redni letni skupščini Gorenjske 
smučarske podzveze tekmovalci in funkcio
narji, da bi položili letni obračun. Udeležba 
je bila razveseljiva, saj je od 22 klubov bilo 
navzočih 15, poleg tega pa še številni aktivni 
tekmovalci.

Iz referatov je bilo razvidno, da množič
nost še ni razvita v najvišji meri in je zato 
treba posvetiti vso skrb pionirjem ter mla
dincem, iz katerih bomo dobili dobre tek
movalce. Poleg tega je treba posvetiti še več 
pozornosti zlasti razvoju ženskega smučanja, 
ker je to vprašanje še nerešeno. Videlo se je,

da v odboru ui bilo pravih tovariških od
nosov, kar je vsekakor slabo vplivalo na raz
voj podzveze. Podzvcza ima dovolj tehnič
nega kadra, kar ji daje pogoje za uspeh.

Po živahni razpravi so bili sprejeti nasled
nji sklepi:

1. izvede naj se III. gorenjski zlet; 2. dru
štvom naj se izkazuje večjo pomoč; 3. organi
zirati je treba tekmovalni dan za ženske; 
4. pospeševati je treba izgradnjo vzpenjač 
in dvigati število smučarskih nčftcljev. Izvo
ljen je bil nov odbor, ki mu predseduje tov. 
Bračič Danilo. Kavi

Zmaga ASD 
v Kamniku

Kamnik, 4. julija. V okviru »Dne
va strelstva«, ki je bil danes v 
Kamniku, so se pomerili v prija
teljskem dvoboju ljubljanski štu
dentje in strelci tovarne Titan iz 
Kamnika. Streljali so z vojaško pu
ško na daljavo 200 m iz vseh polo
žajev po 10 strelov. Zmagalo je mo
štvo ASD j 778 krogi pred Titanom 
s 447 krogi. Med posamezniki je bil 
najboljši Rems, ki je dosegel 228 
krogov, njemu sledi Dim itnovski z 
204 krogi in Leonja s 190 krogi (vsi 
ASD), četrti pa je bil Šunkar (Ti
tan) s 167 krogi. Letonja

V Mariboru niso boksali
Maribor, 4. julija Kvalifikacijsko sre

čanje za vstop v I. zvezno boksarsko ligo 
med mariborskim Železničarjem in Haj
dukom iz Sarajeva je odpadlo, ker so 
gostje v zadnjem trenutku odpovedali 
nastop.

Boštjan proučuje nogometne pr!ltt«e
DOMA Ift V TU 11 NI

Ko sem pred kakšnim mesecem 
dni napisal globokoumno razpravo 
(vsaj jaz sem bil trdno prepričan, 
da je bila globokoumna) o tem, ali je 
za razvoj mišic na peti treba dati 
prednost skoku v daljino ali skoku 
o višino, so vrgli merodajni razpra
vo v koš z očitkom, da nimam no
benega horizonta. Da nimam pojma, 
kaj pravijo k tej stvari v inozem
stvu, o dražvah z razvitim skakal
nim športom.

Spoznanje, da sem brez horizonta 
(saj veste, to je tisti obroč na zem
lji, čez katerega ne vidiš, če tičiš kot 
klop vedno na istem mestu), me je 
silno zapeklo.

Če bi bil športnik, to ne bi bilo 
važno. Za športnika je dovolj, da da
leč ali visoko skoči, ali pa da brcne 
žogo kot je treba. Toda za novinar
ja ali pisatelja športnih razprav je 
ozek horizont toliko kot prazna gla
va. Zato sem napravil drugače, ko 
sem začel zbirati gradivo za še bolj 
globokoumno razpravo od one prve, 
za razpravo o križih in težavah vr
hunskega nogometa o Sloveniji. Oju
načil sem se, prekoračil ozki ljub
ljanski horizont in se podal na štu
dijsko potovanje o tiste dežele, kjer 
stoji nogomet na oisokokvalitetnih 
nogah. To sem storil tudi zato, da 
izberem od mnogih inozemskih pa
tentov tiste, ki bi jih lahko brez

skrupuloo ali pa tudi z njimi presa
dili o našo ljubo domovino, da bomo 
tudi v tem nesrečnem »fuzbalu* 
prišli nekoč na zeleno vejico.

Začel sem pri najbližjih sosedih, 
pri bratih Hrvatih.

»Boštjan, strokovni ekspert za dvig 
nogometa o Sloveniji,* sem se pred
stavil. »Ali bi mi hoteli razkriti 
skrivnost patentov, s katerimi držite 
vaš nogomet v visokih sferah in ne 
padate iz njih, kakor na primer naš 
Odred in Branik?*

Najprej so me nezaupljivo preti
pali z očmi od nog do glave in ose 
naokoli, nato zmenjali nekaj po
membnih namigov, nakar se me je 
eden izmed njih le usmilil: »Evo, sa- 
soim prosta stvar. Kod nas pre sne
ga nema orbooanja (nagovarjanja za 
prestop). Bilo bi to i uzaludno, jer 
je ljubav nogometaša do rodnog dru
štva tako velika, da prelaza gotovo 
i nema. A ako ipak nekom društvu 
preti Upadanje iz lige, brzo se fuzio- 
nira sa drugim dosta jakim dru
štvom (kakor pri čebelah, kjer zdru
žimo dve ali tri slabe roje o enega 
močnega) i sve ide u najlepšem 
redu.*

»Sijajno, odlična misel!* sem 
vzklikal in si hitel zapisovati dob- 
fjene informacije. >Kako pa, prosim 
lepo, vzgojite to veliko ljubezen do

matičnega društva?* me je silno za
nimalo.

»/ to je prosto. Soakog talentooa- 
nog mladiča, koji dodje u društvo, 
bilo iz grada, bilo iz sela, primarno 
sa toliko ljubaoi, da ga to pretrese 
i začara. I tako je naš, sve dok do
bro igra nogomet.*

»Kako pa je s plačevanjem vaših 
igralcev?*

Ponovil sem vprašanje o plačeva
nju igralcev.

»... Jeste li nešto pitali?*
»Da, kako plačujete vaše ligaške 

igralce?*
»Hm, da ... pa znate .. .*
Govornik se je pomenljivo spogle

dal z ostalimi in se popraskal po 
glavi. »Pa znate, pare, to su škaklji- 
oa stvar, to je uopšte škakljioo pita
nje i kod tog pitanja i mi smo škak- 
Ijivi. Zato, bez uvreda, molim, o tom 
pitanju salomonski čutimo .. .*

*

Po aotostradi »ponikalnici* (ker 
večkrat ponikne o blatu, nanošenem 
s sosednjih cest) sem priromal v me
sto blestečih in donečih imen kot so 
Bobek, Mitič, Čajkovski, Zebec, Stan
kovič itd.

»Sta ima dobrog, druže Slovence?* 
so me nadvse gostoljubno sprejeli in 
takoj pogostili s pristno turško o 
glavnem centru našega nogometa.

»Sem zastopnik skromnih in majh
nih,* sem jim pojasnjeval, »vi paste 
o nogometu veliki in silni. Zato vas

najboljši rezultat celotnega dvoboja. Zmaga 
naših reprezentantov je zelo pomembna, kajti 
Avstrijci spadajo mod najmočnejša keglja
ška moštva na svetu. Rezultati: Jugoslavija 
5061 (Starc 856, Rajčič 850, Kombol 781, Go
molj 847, Pogeljšek 860, Kobal 867).

Prvenstvo Maribora v plavanju
Danes popoldne je bilo na Mari

borskem otoku prvenstvo Maribora 
v plavanju. Nastopili so člani Bra
nika in dosegli sledeče boljše re
zultate: 200 m crawl: Kocmur 2:42,7, 
200 m prsno — članice: Ivnik 3:^,0, 
200 m prsno — člani: Brandner Ma
tjaž 3:00, 200 m crawl — članice: 
Cerar 3:31,4, 200 m hrbtno — člani
ce: Vauhnik 3:24,

Mladost državni prvak
Včeraj je bila v Zagrebu zadnja tekma 

L zvezne odbojkarske lige med domačo Mla
dostjo in mariborskim Branikom, ki je bila 
izredno razburljiva in se do zadnjega seta ni 
vedelo, kdo bo končni zmagovalec. V prvem 
in drugem nizu so igralci Mladosti odločno 
zmagali, drugi in tretji niz sta pripadla Bra- 
nikovcem. V zadnjem setu pa se je razvili 
dramatična borba in je zmagala Mladost 
šele z 18:16 ter tako osvojila letošnji naslov 
prvaka zvezne lige.

Gimnaestmda v Jugoslaviji
Na kongresu mednarodne telovadne fede

racije so sprejeli predlog Jugoslavije za orga
nizacijo »Gimnaestradec v Jugoslaviji v let« 
1957.

prosim, da nam poklonite kakšno 
drobtinico z vaše preobložene nogo
metne mize.*

»E, baš ste nezahoalni, vi Kranj
ci!* je vzkliknil Balo Rugajlija. 
»Odredjioali smo vama sudee, koji 
se nisu nikada zabunili u oašu ko
rist. Odredu i njegovim naoijačima 
smo uštedili ponovno sekiraciju, po- 

■ što nije trebao još jedanput igrati sa 
Vardarom. Stvorih smo prelazni rok 
za igrače samo zato, da pomognemo 
slabijim drušloima, pre svega vama 
Slovencima, koji slabo igrate nogo
met. Culi smo, da je vaš Odred od- 
mah iskoristio ovu sjajnu priliku i 
angažooao masu vojvodinskih asova. 
Naša če biti briga, da budu ooi igra
či što bolje spremni u finišu. Zato 
jima treba pre snega dužeg odmora. 
Budite bez brige, dobiče oni pola go
dim odmaranja, mi o torne vodimo 
strogi račun.*

»Lepo zahvaljeni za izkazane do
brote,* sem se topil od zahvale. »Se 
to bi rad vedel, kako da vsak beo
grajski klub takoj obstane o prvi li
gi, ko pride vanjo.*

»Neka hude, odat ču vam i ovu 
tajnu. Dakle, društvo, koji dodje « 
prvu ligu, odmah si stvori jak ka
dar dobrih igrača iz song vlasiitoA 
podmladka, koji se sakupljaoa i* 
snih krajeoa Srbije, i iz igrača, koji 
pristupaju nooome ligašu iz čiste lju
baoi do prve lige. Jasno je, da mora 
društvo, gde je ljubav do njega i do 
njegovih prihoda dosta velika, od
mah uspeti. Zapamtite to: ljubav do 
rodnog društva pre svegaf*

(Konec prihodnjič)


